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Parabol Grafik Gizimi Konu Testi - 1

1. y=x-9

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden han-
glsi olablilir?
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f(x)=x2-2x—8

fonksiyonunun grafigl agagidakilerden han-
gisi olabilir?
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3. f(x)=-x2+2x+3 4. f(x)=—4(x+1)2+4
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden han fonkslyonunun grafigl agsagidakilerden han-
gisl olabilir? gisi olabilir?
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5. Asagida y=(x+r)2-k fonksiyonunun grafigi ci-

zilmistir.

a ve b negatif gercek sayilar olmak (zere,

gergek sayilarda tamimhi f(x)=ax?-bx+c
fonksiyonunun grafigi agagidakilerden han-

AY . gisi olamaz?
y=i(q)
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Buna gore, r+k toplam kagtir?
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7.  Asagida y=ax?, y=bx? ve y=cx? parabolleri gizil-
migtir.

AY 2

y=bx?

y=ax*

Buna gére, a, b ve ¢ nin dogru siralanigi aga-

gidakilerden hangisidir?
A) a<c<b B) c<b<a C) a<b<c
D) b<a<c E) c<a<b

8. Asafida orijinden gegen tepe noktasi analitik
diiziemin ikinci bélgesinde bulunan y=ax?+bx+c
parabolii gizilmistir.

AY

y=i{x)
Buna gére, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) a<0, b>0, c=0 B) a<0, b=0, ¢c>0
C) a>0, b>0, c=0 D) a<0, b<0, c<0
E) a<0, b<0, c=0

9. Asadida tepe noktasi T olan ve orijinden ge-
gen y=ax2+bx+c parabol( gizilmigtir.

AY Py
y==ax“+bx+c
\ jf
/
X T = X
S0
S o e =
T

Buna gore, agagidakilerden hangisi yanhstir?

B)a>0 C)c=0

A 2so
a

D) b<0

10.  Asagida y=ax?+bx+c paraboli gizilmigtir.

AY T
5 \ > X
\
\
y=ax?+bx-+c

Buna gbre, asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

B) a.c>0 C) a.b.c>0
D) b+c>0 E) a+b+c>0

A) c<0

7-C 8E 9-D 10-D
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11. Asafida tepe noktasi orijin olan ve (-2,-1)
noktasindan gegen y=f(x) parabol( gizilmistir.

\
y=Hx)

Buna gore, y=1f(x) paraboliinin denkiemi aga-
§idakilerden hangisi olabilir?

A) y=%x2 B) y =-2x*2 Cy =—-4x?
— L
D)y= X E)y= i
12. y=(m-2)x2+([@4-m?)x+m+3

paraboliiniin tepe noktas: y eksenl izerinde
olduguna gére, paraboliin x eksenini kestigi
noktalar arasindakl uzakhk kag birimdir?

1
A) 2

N,

B) 1 c}g D2 E

13. Asagda y=ax?+bx+c parabolii gizilmigtir.
Y

y=a2 4+

"

(0] {
\ .‘f » X

Buna gbre, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) a<0
D) b.c<0

B) c>0 C) b>0
E) b+c<0

14. Asagida y=ax?+bx+c paraboll gizilmigtir.

4y y=aZ+byto

1
\
\o
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Paraboliin tepe noktas: IV. bolgede olduguna
gbre, agadidakilerden hangisi yanhsgtir?

A) a>0 B) a.c<0 C)a.b.c>0
D) b+c<0 E) b+c-a>0

11-E 12-B 13-E 14-E




